

ELŐTERJESZTÉS

a Petőfi u. 2. szám alatti ingatlanon csőtörés következtében történt leázás kijavíttatása ügyében

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúsámson Város Önkormányzata tulajdonát képező 4251 Hajdúsámson, Petőfi u. 2. szám alatti ingatlan földszinti helyiségeiben került elhelyezésre a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Hajdúsámsoni Kirendeltsége.

A kirendeltségen dolgozó ügyintéző az elmúlt hét folyamán arról tájékoztatót, hogy az irodájában a mennyezetén jelentős méretű vizes folt jelent meg. Mára ez a folt tovább terjedt, továbbá a vakolat mállik, és a mennyezetről csepeg a víz.

A problémát feltételezhetően az emeleti helyiségekből levezető szennyvízvezeték repedése, törése okozza.

A vezeték javítása halaszthatatlan, a probléma feltárása mindkét emeleti fürdőszoba megbontásával jár, továbbá valamennyi helyiségben ki kell bontani a vezetéket, a hiba helyének pontos meghatározása érdekében.

A csőtörésről az önkormányzati épületek biztosítóját értesítettük, a biztosítási esemény alapján a javítás költségeit a biztosító nagy valószínűséggel megfizeti, azonban a munkálatok elvégzéséhez megközelítőleg bruttó 2 millió forint összegű fedezet szükséges, melyet az önkormányzat 2017. évi költségvetésében az általános tartalék terhére van lehetőségünk biztosítani előirányzat átcsoportosítással a dologi kiadások közzé. A karbantartási munkálatok díja a biztosító általi kifizetést követően visszakerül az általános tartalékba.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a következő határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján – elhatározza, hogy a 4251 Hajdúsámson, Petőfi utca 2. szám alatti épületben bekövetkezett csőtörés megjavítására összesen bruttó 2 millió forint összeget biztosít az önkormányzat 2017. évi költségvetésében az általános tartalék terhére előirányzat átcsoportosítással a dologi kiadások közzé.

Az előirányzat átcsoportosítása a soron következő képviselő-testületi ülésen tárgyalandó költségvetési rendelet módosításakor kerüljön átvezetése.

A csőtörésre biztosított fedezet a biztosító általi kifizetést követően kerüljön vissza az általános tartalékba.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges valamennyi intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2017. május 24.



A határozat elfogadásához minősített többség szükséges

Az előterjesztést készítette:	Marton Irén	<i>Marton Irén</i>
Városfejlesztési és Műszaki Osztály:	Szókéné Diószegi Mária osztályvezető	<i>Szókéné Diószegi Mária</i>
Pénzügyi és Gazdasági Osztály:	Bujdosóné Czirják Mariann osztályvezető	<i>Bujdosóné Czirják Mariann</i>
Aljegyző:	Dr. Fekete Edina	<i>Dr. Fekete Edina</i>
Jegyző:	Dr. Danku József	<i>Dr. Danku József</i>